

Becas Académicas de Estudios 100% ALAR 2016 Para Maestrías y Doctorados PhD

ÍNDICE

- 1. TERMINOLOGÍA
- 2. UNIVERSIDADES PARTICIPANTES
- 3. POSGRADOS OFRECIDOS
- 4. MAESTRÍAS Y DOCTORADOS
- 5. ¿QUÉ CUBRE LA BECA ACADÉMICA?
- 6 ¿QUÉ NO CUBRE LA BECA?
- 7 PRE REQUISITOS
- 8. REQUISITOS
- 9. PROCEDIMIENTO
- 10. CRITERIOS DE SELECCIÓN DE CANDIDATOS
- 11. DEVOLUCIONES
- 12 MISCELÁNEO
- 13. RESUMEN FECHAS CLAVE

ALAR - Asociación Latinoamericano Rusa

Латиноамериканско-российская ассоциация (ЛРАВО) LIMA – LA PAZ – QUITO – CURITIBA – BOGOTA – MEXICO DF

www.universidades-rusia.com

Introducción

Gracias a sus Convenios de Representación en Latinoamérica con las mejores Universidades de Rusia, ALAR ha gestionado una importante cantidad de Becas Académicas que cubren el 100% del costo de los estudios. Estas Becas Académicas se otorgan en el marco del Programa de Derecho Preferencial de Inscripción para estudiantes extranjeros del Ministerio de Educación de Rusia. La selección se realiza por ALAR.

1. TERMINOLOGÍA

- **1.1 Derecho Único de Inscripción :** Es el pago que se realiza a ALAR para inscribirse al Programa de Becas Académicas. Este pago garantiza la adjudicación de la Beca académica y la emisión de la orden migratoria al consulado ruso en el país del estudiante para la entrega de la visa de estudios. Este pago se puede realizar dentro de los plazos establecidos en su totalidad o a lo mucho en 2 entregas : el 60% al momento de inscribirse y el 40% restante máximo a los siguientes 30 días calendarios.
- 1.2 **Orden de Beca o Napravlenie** : Es el documento emitido por el Ministerio de Educación de Rusia a la Universidad en el que transmite el número de registro que corresponde a la beca académica otorgada por la Universidad al estudiante. Usualmente se entrega de forma electrónica entre Agosto y Setiembre de cada año. Tiene carácter informativo
- 1.3 **Orden de emisión de visa de estudios** : Es un documento interno que emite el Servicio Federal de Migración de Rusia <u>ordenando</u> al consulado ruso otorgar la visa al estudiante" . Esta orden de visa arriba normalmente entre Agosto y Setiembre del año en curso

2. UNIVERSIDADES PARTICIPANTES

2.1 Universidad Estatal de Nizhnii Nóvgorod "Lobachévskiy" (UNN)

21, 6 vacantes

2.2 Universidad Estatal Aeroespacial de Samara "S.P.Korolev" (SGAU) :

35, 25 vacantes

2.3 Universidad Federal del Lejano Oriente (FEFU):

1 vacante (para Colombia)

2.4 Universidad Federal de Kazan (KFU) :

2 vacantes

2.5 Universidad Federal de los Urales (URFU):

4 , 2 vacantes (1 Brasil, 1 Colombia, 2 México)

2.6 Universidad de Construcción Civil (MGSU)

2 vacantes

Subtotal 1: -65-, 36 vacantes

3. POSGRADOS OFRECIDOS

- 3.1 Maestrías : En Inglés y también en Idioma Ruso(para los que dominan el ruso)
- 3.2 Maestrías en Idioma Ruso: Estudios de Facultad de Idioma + Maestría en Ruso
- 3.3 Doctorados: En Inglés y también en Idioma Ruso(para los que dominan el ruso)
- 3.4 Doctorados: Estudios de Facultad de Idioma + Doctorado en Ruso

4. MAESTRÍAS Y DOCTORADOS

4.1 UNN Lobachévskiy:

:: Maestrías en Inglés

	RAMA	PROGRAMA	Descripción / Plan de Estudios
1	IT TECHNOLOGIES	«Mathematics and Computer	Click AQUÍ
	Infraestructura científica de la Maestría: El	Science»	
2	Centro Académico y de Investigación de Supercomputing Technologies de la UNN http://hpc-education.unn.ru/en/about-the-	«Supercomputer Technologies and High Performance Computing»	Click AQUÍ
•	center	//./ \.	an I savi
3	ADMINISTRACIÓN Y ECONOMÍA	«Management»	Click AQUÍ
4	BIOLOGIA y MEDICINA	«NeuroSciences»	Click AQUÍ
	Infraestructura científica de la Maestría: El	/ /	
	Centro de Investigación de Neuro Ciencias de la UNN - http://neuro.nnov.ru/en/		4

:: Maestrías en RUSO

Ver lista de Maestrías en : http://bit.ly/Programas-Costos sin considerar los costos de estudio

4.2 Universidad Aeroespacial de SAMARA SGAU:

:: Maestrías en Inglés

:: Waestrias en ingles				
	RAMA	PROGRAMA	Descripción / Plan de Estudios	
1	AERONAUTICA	"Power Units and Energy Systems of Aircrafts"	Click AQUÍ	
2		"Structural Design and Computer Aided Acquisition and Life-Cycle Support in Aerospace Engineering"	Click AQUÍ	
3	METALURGIA	"Metallurgy"	Click AQUÍ	
4	TELECOMUNICACIONES Y RADIOINGENIERÍA Infraestructura científica de ambas Maestrías: El Departamento de Investigaciones del Espacio de	"GNSS receivers. Hardware and software" (Global Navigation Satellites Systems)	Click AQUÍ	
5	la SGAU a cargo del D.Sc. Professor Igor Belokónov, Vice Presidente de la Academia Rusa de Ciencias del Espacio – Filial Volga y del D.Sc. Professor Kai Borre.	"GNSS positioning algorithms and applications"	Click AQUÍ	
6	FOTÓNICA Y TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	"Mathematical Modeling and Informational Technologies in Photonics"	Click AQUÍ	
7	INGENIERIA EN GENERAL	"High Technology Business Management"	Click AQUÍ	

:: Maestrías en RUSO Universidad Aeroespacial de SAMARA SGAU :

	RAMA	PROGRAMA	
1	4	Algebra	
2	01.04.01 Matemáticas	Innovaciones en la enseñanza de matemáticas y informática	
3		Modelización Matemática, gestión, tratamiento y protección de datos	
4	01.04.02 Matemática	Tecnologías de modelado matemático	
5	Aplicada e Informática	Sistemas de procesamiento de datos distribuidos de alto rendimiento	
6		Métodos de modelado y diseño funcional de los instrumentos ópticos	
7		Gestion de los sistemas de información	
8		Diseño de arquitecturas y desarrollo de aplicaciones empresariales	
9	02.04.02 Informatica	Ingenieria de Software	
10	fundamental y tecnologias	Geoinformatica espacial	
11	informaticas	Ingenieria de Software en mecatronica	
12	03.04.01 Matematicas y	Sistemas de información espacial y nanosatélites. Navegación y teledetección	
13	fisica aplicadas	Biofotónica	
14		Microsistemas ópticos y nanotecnologías	
15		Física y tecnología de los dispositivos de nanoelectrónica	
16	03.04.02 Fisica	Física Matemática y Teórica	
17	ζ	Física de la materia condensada	
18	1	Física de Semiconductores. Nanoelectrónica	
19		Física de láser	
20		Innovación en la enseñanza de física	
21		Física Médica	
22	04.04.01 Química	Química Física	
23		Química Orgánica	
24	06.04.01 Biología	Ecología	
25	1911	Fisiología Humana y Animal	
26	120 35	Bioquímica y Biología Molecular	
27	12.04.04 Sistemas y	Ing. Biomedica	
28	Tecnologías de	Biofotónica, sistemas y tecnologías biomédicos	
Ã	biotecnología		
29	37.04,01 Psicologia	Psicología del desarrollo personal y profesional	
30	11.04.03 Diseño y	Dispositivos radioelectronicos especiales y la tecnología de su producción	
	tecnología de medios		
	electrónicos		
31		Economia Internacional	
32	38.04.01 Economia	Finanzas y crédito	
33		Métodos matemáticos para el análisis económico	
34	38.04.02 Administracion	Gestión Estratégica	
35	30.04.02 Fullillingti deloli	Gestión Financiera	
36	38.04.03 Gestión de	Gestión de Recursos Humanos de empresariales	

) ALAR — Asociación Latinoamericano Rusa Латиноамериканско-российская ассоциация (ЛРАВО)

	Recursos Humanos		
37	38.04.04 Gestion estatal y	Sistema de gestion estatal y municipal	
	municipal	A	
38	38.04.05 Business	e-business	
	Informatica		
39		Análisis sociológico de las comunicaciones en el ámbito del trabajo, el	
		consumo y la política	
40	39.04.01 Sociologia	Sociología del cambio social	
41		Análisis social de los nuevos medios	
42		Relaciones interétnicas en la Rusia moderna	
43	39.04.02 Trabajo social	Trabajo social con los diferentes grupos de la población	
44		Procedimiento Criminal y Criminalística	
45		Protección legal de la economía	
46		Apoyo jurídico corporativo	
47	40.04.01 Derecho Protección de los derechos civiles en Rusia		
48	40.04.01 Derecho	Soporte jurídico de los servicios estatales y municipales	
49	L.	Teoría y práctica de la aplicación del código penal	
50		Soporte jurídico de las actividades comerciales en los mercados de materias primas rusas y mundiales	
51	44.04.02.0-1	Apoyo psico-pedagógico del proceso educativo	
52	44.04.02 Psico-pedagógica	Bases psicopedagógicas de la enseñanza de las lenguas extranjeras	
53	n.	Lengua rusa y la comunicación en el ámbito profesional	
54	45.04.01 Filología	Historia y teoría de la literatura	
55		Lenguas germánicas	
56	AS DA 01 Historia rusa		
57	46.04.01 Historia	Historia Mundial	
58	47.04.01 Filosofia	Antropología Filosófica: Persona en un mundo cambiante	
59	Maestrías adicionales en	Ver lista de Maestrías en : http://bit.ly/Programas-Costos sin considerar los	
1	Idioma Ruso	costos de estudio	

:: Doctorados en Inglés Universidad Aeroespacial de SAMARA SGAU:

	ñ	RAMA	PROGRAMA	Descripción / Plan de Estudios
	1	NANOTECNOLOGIA	"Functional Micro and Nanostructures"	Click AQUÍ
0	2	TELECOMUNICACIONES Y RADIOINGENIERÍA	"GNSS Technology "	Click AQUÍ

ALAR – Asociación Latinoamericano Rusa

Латиноамериканско-российская ассоциация (ЛРАВО) LIMA – LA PAZ – QUITO – CURITIBA – BOGOTA – MEXICO DF

4.3 Universidad Federal del Lejano Oriente FEFU:

:: Maestrías en Inglés

	Cógido:	Rama	Programa	Descripción del Programa (pdf)
1	08.04.01	Construction	Offshore and Coastal Engineering	<u> </u>
2	19.04.02	Foodstuffs of Plant Origin	Food and Beverage Science	
3	46.04.01	History	Archaeology of Northern Pacific	
4	54.04.01	Design	Graphic Design	
5	41.04.05	International Relations	Russia in the Asia-Pacific: Economics, Politics, Security	Ē.
6	38.04.02	Management	Project Management	<u>+</u>
7	38.04.03	Personnel Management	Human Recourses Management	
8	38.04.06	Commerce	International Business and Markets	
9	43.04.03	Hospitality Management	Hospitality Management	t)
10	44.04.01	Pedagogical education	Cultural Diversity in Education	Ţ-4"

4.4 Universidad Federal de Kazán KFU

:: Maestrías en Inglés

- 1	:: Waestrias en Ingles		
	Cógido y Rama	Programa	
1 /	06.04.01 Biology	Pharmacology	
2/	00.04.01 Biology	Evidence-Based Pharmacotherapy	
3	05.04.06 Ecology and Environmental Management	System ecology and Modelling	
4	05.04.01 Geology (Institute of Geology and Petroleum Technologies)	Stratigraphy	
5/	05.04.01 Geology	Complex Data Analysis in Geosciences	
6	46.04.01 Regional Studies	Eurasian Studies: Russia and Neighbouring Regions (Islamic Studies)	
7	46.04.01 History	Sociocultural and Ethnopolitical Research	
8	45.04.02 Linguistics	Translation Theory, Intercultural and Interlingual Communication Theory and Methods of Language and Culture Teaching	
9	01.04.01 Mathematics	Algebra	
10	03.04.02 Physics	Condensed Matter Physics	
11	03.04.03 Radiophysics	Physics of Magnetic Phenomena	
12		Law of International Trade and External Economic Activity	
13	40.04.01-Law	European Law	
14		International Protection of Human Rights	
15	01.04.02 Applied Mathematics and Informatics	Open Computer Science (Double degree program in cooperation with Czech Technical University)	
16	44.04.01 Teacher Training	Teaching English Language	

17		Teaching Russian Language and Literature in Polyethnic Environment
18	47.04.03 Religious Studies	Transnational Migration and Religious Adaptation
19	38.04.02 Management	General and Strategic Management (in cooperation with Justus Liebig University Giessen)
20	12.04.04 Biotechnical Systems and Technologies	Medical and Biological Equipment and Systems

:: MAESTRÍAS : EN IDIOMA RUSO

Ver lista de Maestrías en : http://bit.ly/Programas-Costos sin considerar los costos de estudio

5. ¿QUÉ CUBRE LA BECA ACADÉMICA?

- **5.1.** El 100% del costo de los estudios de Maestría / Doctorado por el total de su duración (2 y 3 años respectivamente)
- 5.2. Los libros y textos del fondo universitario
- 5.3. Subvenciones en el costo de vivienda (básica, compartida, amoblada y con servicios, dentro del complejo universitario)
- 5.4. Estipendio simbólico para gastos menores : aprox.1300 rublos mensuales, aprox. US\$19 mensuales
- 5.5. El soporte migratorio para la emisión de la visa (ver punto 1.3 "Orden de emisión de visa de estudios")
- 5.6. El soporte migratorio para el permiso de residencia en Rusia

6. ¿QUÉ NO CUBRE LA BECA?

- 6.1. Costo simbólico de vivienda (básica, compartida, amoblada y con servicios, dentro del complejo universitario):
- . Universidad Estatal de Nizhnii Nóvgorod "Lobachévskiy" (UNN) : 5,400 Rublos anuales , aprox. US\$108 anuales
- . Universidad Estatal Aeroespacial de Samara "S.P.Korolev" (SGAU): 9,600 Rublos anuales , aprox. US\$185 anuales
- . Universidad Federal del Lejano Oriente (FEFU) : entre 34,800 y 37,200 Rublos anuales, aprox. US\$464 y US\$496 anuales
- . KFU: 2,000 Rublos mensuales, aprox.US\$40 mensuales
- 6.2. Costo de revisión médica luego del arribo a Rusia aprox. 3,000 Rublos, aprox. US\$60;
- 6.3. Gestión y emisión del Certificado de Equivalencia del Diploma Profesional del estudiante extranjero : 6,000 Rublos, aprox. US\$120 ;
- 6.4. Seguro de atención médica y de vida 6,000 Rublos anual, aprox. US\$120 anual;
- 6.5. Costos del servicio migratorio, permiso de residencia 1,600 Rublos anuales, aprox. US\$32 anual
- 6.6. Pasaje aéreo desde el País de origen a la ciudad de estudios en Rusia (lo gestiona el mismo estudiante en coordinación con ALAR)
- 6.7. Alimentación y gastos personales:
- -Nizhnii Nóvgorod, Samara, Vladivostok, Kazán: no menos de US\$250 mensuales, de los que el estudiante debe disponer
- 6.8. Todos los costos implicados en la preparación de los documentos personales según los requisitos establecidos
- 6.9. **Derecho único de Inscripción**: Según país de procedencia. Este pago se realiza a ALAR a lo mucho en 2 entregas : 60% para la Inscripción y el 40% restante máximo a los 30 días calendarios.
- 6.10. Emisión de Visa Estudiantil en el Consulado Ruso : US\$50, costo único

7. PRE - REQUISITOS

- 7.1 Para Maestrías: Haber concluido la carrera y obtenido el grado de Bachellor of Sciences/Arts o Titulación . De ser Egresado pero no contar con el Diploma, entonces acreditar por lo menos el Certificado de Notas emitido por la Universidad
- 7.2 Para Doctorados: Haber concluido la carrera y obtenido el Diploma Profesional y haber cursado una Maestría.
- 7.3 Edad límite : 40 años para Maestrías y Doctorados
- 7.4 Para aquellos que estudiarán la Maestría o Doctorado en Idioma Inglés :

Dado de que el Plazo para las Beca Académicas Académicas 2016 es muy corto , los Candidatos podrían no alcanzar ha acreditar a través del Examen del TOEFL su Nivel de Conocimientos de Inglés. Por tanto, la universidad acepta una entrevista de Evaluación de Idioma Inglés por Skype, o algún otro documento sustentatorio de nivel avanzado de Inglés si es que el estudiante no demuestra algún documento que acredite sus estudios a nivel intermedio del Idioma Inglés.

Tabla1

8. REQUISITOS	
8. 1. Escaneado de Pasaporte válido cuanto menos hasta Junio del 2018 (solo de la	
página con foto y datos)	
8. 2. Escaneado del Certificado de Nacimiento	
8. 3. Escaneado de Certificado Médico emitido por organismo médico Estatal con	
conclusión médica:	
a. Clínicamente sano y apto para estudios universitarios	
b. Ausencia de VIH y de enfermedad del SIDA	
c. Sin presencia de TBC	
8. 4. Escaneado firmado y con foto de Formulario de Inscripción	
8. 5. Escaneado firmado de "Términos&Condiciones"	
8. 6. Documentos académicos :	
Para Maestrías:	ri.
8.6.1 Escaneado del Título Profesional o Título de Licenciatura (Diploma de Grado de	-5
Bachellor of Science/ Bachellor of Arts) y del Certificado de Notas de la Universidad	28
(materias, créditos, horas de estudio y puntaje obtenido)	128
8.6.2 Si el Estudiante no cuenta con Diploma aún, entonces un Certificado de Notas de	17.2
la Carrera emitida por su Universidad	1 5
WIN THE MOSS	7
Para Doctorados:	/ 1
8.6.3 Escaneado del Título Profesional y Maestría, y sus Certificado de Notas	
correspondientes(materias, créditos, horas de estudio y puntaje obtenido)	11
8.6.4 Resumen en Inglés del Tema de Investigación a desarrollar (máximo 2 caras de un	170
hoja A4)	25 J"
Walls 7 A TA	200
- Para Ambos Casos:	1 1
8.6.5 Carta de Motivación en Inglés : que incluya la razón de haber elegido tal	
Maestría/Doctorado, tal Universidad y sus planes profesionales que le relacionan en	
esta coyuntura con la Universidad	
8. 7. Escaneado de la Traducción simple al idioma ruso de los documentos indicados en	_
los puntos de arriba: 8.1, 8.2, 8.3 y 8.6.1,8.6.2 u 8.6.3 (Sólo para KFU)	Ш
8. 8 Cualquier otro documento que determine sus logros académicos, profesionales y	
personales	
PARA LOS SELECCIONADOS:	

T .	
8.9 Escaneado de los Documentos indicados en 8.6.1 ú 8.63 portando la Certificación correspondiente: 8.9.1 Para : Argentina, Colombia, Costa Rica, Ecuador, España, Estados Unidos, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Perú, El Salvador, Uruguay y Venezuela - Apostillo de la Haya 8.9.2 Para el resto de países - Legalización del Cónsul de la Embajada de Rusia en su país	
8.10 Escaneado de la Traducción Oficial y Certificada* al idioma ruso de los	
documentos indicados en los puntos de arriba: 8.1, 8.3 y 8.6.1 u 8.6.3 – este requisito se gestiona luego de ser SELECCIONADO * Luego de ser traducida por Traductor Oficial al idioma ruso, la traducción debe ser Certificada: 8.10.1 Para: Argentina, Colombia, Costa Rica, Ecuador, España, Estados Unidos, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Perú, El Salvador, Uruguay y Venezuela Apostillada 8.10.2 Para el resto de países: Legalización del Cónsul de la Embajada de Rusia en su país	
8. 11. Escaneado firmado del Formulario Universitario - se entrega luego de ser	
SELECCIONADO	
8. 12.(para los que se adjudican la Beca Académica y viajan a Rusia) Presentar al Departamento de Extranjeros de la Universidad en Rusia, el Certificado de Equivalencia (Nostrifikatsia) del Documento Universitario de su país hasta el 31.12.2016 (esta gestión se realiza en Rusia con la ayuda de la Universidad)	
Tabla2	

9.PROCEDIMIENTO	
9.1. Los interesados que cumplen con los PRE-REQUISITOS, deberán realizar sus	
consultas a la dirección electrónica :	
Colombia: col@universidades-rusia.com	d
México: mex@universidades-rusia.com	
Bolivia: bol@universidades-rusia.com	78
Brasil; info@faculdadesrussas.com	1/2
Perú, Ecuador y demás países : becas 2016@becas 2016.org	128
9.2. Los interesados que cumplen con los PRE-REQUISITOS, deberán enviar los	1 5
escaneados de los documentos que se indican en los puntos 8.1, 8.4, 8.5, 8.6, y 8.8 de	8 9
REQUISITOS a la dirección electrónica :	0
	() 1
Colombia: Col@universidades-rusia.com	11
México: mex@universidades-rusia.com	D70
Bolivia: bol@universidades-rusia.com	110 .) "
Brasil: info@faculdadesrussas.com	00
Perú, Ecuador y demás países : becas 2016@becas 2016.org	7 1
hasta las 23:59 horas del día Martes 31 de Mayo del 2016	
9.3. ALAR revisará y evaluará los documentos y emite la lista de PRE-SELECCIONADOS	
hasta el día Jueves 02 de junio del 2016 (ALAR puede publicar antes de la fecha	
indicada la lista de SELECCIONADOS si los documentos y la cantidad de documentos	
recepcionados lo ameritan suficientemente)	
9.4. ALAR emite la Orden de Pago para el <i>Derecho único de Inscripción</i> según punto 6.9	Ιп
y 1.1, hasta el día Jueves 02 de Junio del 2016 fecha por confirmar	
9.5 Los PRE-SELECCIONADOS deberán enviar a la dirección electrónica	

Colombia: Col@universidades-rusia.com México: mex@universidades-rusia.com		
Bolivia: bol@universidades-rusia.com		
Brasil: info@faculdadesrussas.com		
Perú, Ecuador y demás países : becas 2016@becas 2016.org		
hasta las 23:59 horas del día Martes 14 de Junio del 2016 fecha por confirmar -el		
comprobante de depósito según Orden de consignación indicada en el punto 6.9 y 1.1		
por el Derecho de Inscripción		
9.6. ALAR publica la lista de SELECCIONADOS conformada sólo por aquellos		
estudiantes que cumplieron con el pago del Derecho único de Inscripción según punto		
6.9 y 1.1, en su totalidad o parcialmente : El Miércoles 15 de Junio del 2016 fecha por		
confirmar		
y envía a cada estudiante Seleccionado el Formulario Universitario para su firma . El		
estudiante lo envía de regreso a la dirección electrónica		
becas 2016 @becas 2016.org máximo al día siguiente Jueves 15 de Junio fecha por		
confirmar		
9.7. Los estudiantes SELECCIONADOS envían a la dirección electrónica:		
Colombia: col@universidades-rusia.com		
México: mex@universidades-rusia.com		N.
Bolivia: bol@universidades-rusia.com		10
Brasil: info@faculdadesrussas.com		
Perú, Ecuador y demás países : becas 2016@becas 2016 org		p.
los documentos contemplados en los puntos 8.9 y 8.10 de REQUISITOS		(
Hasta las 23:59 horas del Jueves 30 de Junio del 2016 fecha por confirmar		V
9.8. Sólo para aquellos estudiantes que cumplieron con el Derecho único de		m
Inscripción según punto 6.9 de "¿Qué no cubre la Beca?", en su totalidad : ALAR		182
solicita a la Universidad gestionar la Orden de Emisión de Visa de Estudios .		人名
9.9. El Ministerio de Educación de Rusia emite la <i>Orden de Beca</i> o <i>Napravlenie</i> y la	П	17 2 E FL
transmite la Universidad. ALAR reenvía este documento electrónico al estudiante.		24.95
9. 10. ALAR informa al Becado sobre el arribo al consulado ruso de su <i>Orden de Emisión</i>	T.C	2 8 11
de Visa de Estudios, el Becado se acerca al consulado a emitir su Visa de Estudios	78	2 5W
9.11. El Becado comunica a ALAR la fecha de arribo a la Ciudad de Estudios, número de	1 kg 8	55-1
vuelo, línea aérea, aeropuerto, hora de llegada	7.79	7
9. 12. ALAR informa a las Universidades sobre el arribo del becado. Las Universidades	1 5	
organizan la recepción de los becados en el aeropuerto de la ciudad de estudios y su	7	
traslado al albergue Universitario	0	
9.13. ALAR notifica vía electrónica a los padres de familia sobre el normal arribo e	< \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	
instalación del becado en la Universidad		
	1 \ \	

10. CRITERIOS DE SELECCIÓN DE CANDIDATOS:

10.1 La elección de los candidatos se realizará en base a:

- 10.1.1. Los elementos de juicio indicados en PRE REQUISITOS
- 10.1.2. Al cumplir con los pre-requisitos, todo candidato será SELECCIONADO: Por evaluación Curricular
- 10.2 En la evaluación de los candidatos, el orden cronológico de entrega de documentos influye a favor de aquel candidato que haya entregado sus documentos con anterioridad.
- 10.3 Realizar el pago a destiempo del *Derecho Único de Inscripción* (total o parcial) descalifica al Seleccionado.

11. DEVOLUCIONES:

11.1 Los estudiantes seleccionados que realizaron el pago completo o parcial del *Derecho Unico de Inscripción* pueden solicitar la devolución del 30% de lo amortizado hasta el 15 de Junio del 2016 fecha por confirmar de manera formal a :

Colombia: col@universidades-rusia.com México: mex@universidades-rusia.com Bolivia: bol@universidades-rusia.com

Brasil: info@faculdadesrussas.com

Perú, Ecuador y demás países : becas 2016@becas 2016-org

Luego de ese plazo no hay devoluciones

12. MISCELÁNEO:

12.1 ¿Cuándo es el viaje y cuándo inician los estudios?

- -El viaje se realiza entre Setiembre y Octubre del 2016
- -Los estudios de Maestrías y Doctorados se Inician el 1ro de Setiembre del 2016. Excepción : Las Maestrías en Inglés de la UNN se inician el 1ro de Octubre del 2016

12.2 Requisitos para obtención de VISA Rusa de estudios

Los estudiantes podrán obtener su VISA de ingreso a Rusia por Estudios presentando los <u>originales</u> de los documentos indicados en 8.1 , 8.3 y 8.6 (Tabla1)

12.3. Entrega de documentos: No es necesario presentar todos los Documentos juntos. Estos pueden ser entregados a medida que el estudiante los tenga listos, en una secuencia de emails

13. RESUMEN FECHAS CLAVE:

	Actividad	Fechas límite
1.	Los estudiantes q cumplen con los PRE-REQUISITOS envían escaneados de los documentos que se indican en los puntos 8.1, 8.4, 8.5, 8.6, y 8.8 de REQUISITOS	23:59 horas del día Martes 31 de Mayo del 2016
2	ALAR emite lista de PRE-SELECCIONADOS	Hasta Jueves 02 de junio del 2016
3.	ALAR emite la Orden de Pago para el Derecho único de Inscripción según punto 6.9 y 1.1	hasta el día Jueves 02 de Junio del 2016 fecha por confirmar
4.	Los PRESELECCIONADOS envían comprobante de depósito según Orden de consignación indicada en el punto 6.9 y 1.1 por el Derecho de Inscripción	hasta las 23:59 horas del día Martes 14 de Junio del 2016 fecha por confirmar
(SIL)	ALAR publica la lista de SELECCIONADOS conformada sólo por aquellos estudiantes que cumplieron con el pago del <i>Derecho único de Inscripción</i> según punto 6.9 y 1.1, <u>en su totalidad o parcialmente</u>	Miércoles 15 de Junio del 2016 fecha por confirmar
6.	Los estudiantes SELECCIONADOS envían los documentos contemplados en los puntos 8.9 y 8.10 de REQUISITOS	Hasta las 23:59 horas del Jueves 30 de Junio del 2016 fecha por confirmar